

Warszawa, 28 kwietnia 2006 r.

Informacja dodatkowa do raportu kwartalnego MediaTel SA za I kwartał 2006 r.

Działając na podstawie § 91 ust. 4 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 19 października 2005 r. w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych (Dz. U. 2005 Nr 209, poz. 1744) Zarząd MediaTel SA („Spółka”) przekazuje raport kwartalny za I kwartał 2006r.

1. Zasady przyjęte przy sporządzaniu raportu

Sprawozdanie finansowe zostało sporządzone zgodnie z wymogami Ustawy o rachunkowości z dnia 29 września 1994 r. z późniejszymi zmianami obowiązującymi jednostki, które kontynuują działalność. Raport sporządzono zgodnie ze stanem prawnym obowiązującym na dzień 1 stycznia 2005 r. Dane przedstawione w raporcie za I kwartał 2006 r. są porównywalne z danymi za I kwartał roku poprzedniego.

Raport kwartalny został sporządzony z zastosowaniem takich samych zasad wyceny aktywów i pasywów oraz pomiaru wyniku finansowego jak w opublikowanych raportach kwartalnych, półrocznym 2005 i rocznym 2004 roku, z uwzględnieniem korekt z tytułu odpisów aktualizujących wartość aktywów i rezerw, w tym rezerwy i aktywów z tytułu odroczonego podatku dochodowego.

2. Opis istotnych zdarzeń w okresie sprawozdawczym

W okresie, którego dotyczy raport należy odnotować następujące istotne zdarzenia:

- a) 1 lutego 2006 r. Sąd Ochrony Konkurencji i Konsumentów w Warszawie ogłosił wyrok w sprawie z odwołania TP SA od Decyzji Prezesa URTiP z dnia 8 grudnia 2003 r, sygn. akt XVII Amt 36/04/T.(RB 2/2006). Sąd oddalił odwołanie TP SA w całości i w ustnym uzasadnieniu wyroku zgodził się ze stanowiskiem prezentowanym przez Stronę Pozwaną (Prezes UKE) wspieraną przez MediaTel S.A.
- b) 14 lutego 2006 r. Zarząd MediaTel SA złożył w Urzędzie Komunikacji Elektronicznej (UKE) wniosek o wydanie decyzji w sprawie określenia warunków współpracy i rozstrzygnięcia kwestii spornych w przedmiocie wniosku MediaTel SA zgłoszonego do TP SA w zakresie zmiany Decyzji Prezesa URTiP (obecnie UKE) zastępującej umowę o połączeniu sieci pomiędzy Telekomunikacją Polską SA a MediaTel SA z dnia 8 grudnia 2003 r., znak WM-34/2003. (RB 3/2006).
- c) Spółka podpisała porozumienie z Polkomtel SA dotyczące zamiaru podjęcia rozmów i negocjacji w sprawie uzgodnienia zasad i warunków ewentualnej współpracy pomiędzy Polkomtel SA i MediaTel SA w zakresie świadczenia usług telekomunikacyjnych użytkownikom końcowym MediaTel SA – we własnym imieniu i na własny rachunek w publicznych ruchomych sieciach telekomunikacyjnych wykonywanych w całości lub częściowo z wykorzystaniem ruchomej publicznej sieci Polkomtel (MVNO) na terytorium Polski.. Porozumienie zobowiązuje obie strony do zachowania ścisłej tajemnicy oraz sposobu postępowania z poufnymi informacjami technicznymi, handlowymi przekazywanymi w celu realizacji współpracy. Porozumienie, podpisane w trybie obiegowym, wpłynęło do Spółki w dniu 17 lutego 2006 r. (RB 5/2006)
- d) 30 marca 2006 roku uruchomiony został komercyjny punkt Styku Sieci („PSS”) o przepustowości STM1 pomiędzy sieciami telekomunikacyjnymi MediaTel oraz Polkomtel w wyniku realizacji umowy o połączeniu sieci podpisanej między operatorami w dniu 28 października 2005 roku. Bezpośredni PSS umożliwia współpracę obu spółek w zakresie wzajemnej wymiany ruchu telekomunikacyjnego bez konieczności kosztownego tranzytowania tego ruchu przez sieci innych operatorów. (RB 6/2006)

Wyniki Spółki osiągnięte w pierwszym kwartale 2006 roku są efektem kontynuacji strategii polegającej na pozyskiwaniu abonentów i zwiększaniu zakresu usług przy jednoczesnej konsekwentnie prowadzonej polityce racjonalizacji kosztów i nakładów inwestycyjnych. Przychody ze sprzedaży w I kwartale 2006 r. wzrosły o 421,3 % w porównaniu z poziomem przychodów osiągniętych w I kwartale roku ubiegłego. Znaczący wzrost wartości sprzedaży usług w stosunku do analogicznego okresu roku ubiegłego jest wynikiem sprawnie przeprowadzonej operacji zmiany struktury przychodów, wzrostu liczby odbiorców hurtowych oraz abonentów a zwłaszcza użytkowników nowej usługi MediaTel IP. Ten wynik jest szczególnie satysfakcjonujący dla Spółki, z uwagi na fakt występującej na rynku telefonii stacjonarnej silnej konkurencji, skutkującej stale obniżkami cen. Spółka w I kwartale 2006 r. odnotowała EBITDA na poziomie 1,16 mln zł. Zysk netto wyniósł w I kwartale prawie PLN 0,85 mln zł.

	I Kwartał 2006 r.	I Kwartał 2005 r.	Wzrost w %
Przychody netto ze sprzedaży w tys. zł.	15.117	2.900	421,3%

Decydujący wpływ na osiągnięcie zysku netto w I kwartale 2006r. miały poniższe zdarzenia:

1. zwiększenie wolumenu ruchu hurtowego dla odbiorców krajowych,
2. duże tempo pozyskiwania nowych klientów w ruchu abonenckim przy wykorzystaniu dotychczasowej infrastruktury,
3. udostępnienie nowego punktu styku dla odbiorców hurtowych i w wyniku tego ponad dwukrotne zwiększenie przepustowości dla ruchu hurtowego w warszawskiej strefie numeracyjnej. Planowane uruchomienie następnego punktu styku z siecią TP S.A. na centrali przy ul. Barskiej stanowi potencjalne źródło dalszego wzrostu przychodów MediaTel SA.

3. Istotne zdarzenia, które wystąpiły w Spółce po 31 marca 2006 r. mogące znacząco wpłynąć na przyszłe wyniki finansowe:

- a) 3 kwietnia 2006r. Spółka wprowadziła nowe plany taryfowe w celu zindywidualizowania oferty dla klientów biznesowych oraz realizacji założenia, którym jest świadczenie wysokiej jakości usług telekomunikacyjnych po konkurencyjnych cenach. Włączenie do oferty atrakcyjnych planów stało się możliwe dzięki konsekwentnemu inwestowaniu w najnowsze technologie, które umożliwiają zarówno poszerzanie oferty produktowej firmy jak i systematyczne obniżanie cen.

4. Prognoza wyników

Zarząd MediaTel SA podtrzymuje swoje stanowisko odnośnie przedstawienia prognozy i zamierza powstrzymać się od przedstawienia prognozy wyników na 2006 r.

5. Akcjonariusze Spółki

Na dzień 28 kwietnia 2006 r. struktura akcjonariatu MediaTel SA posiadającego ponad 5% akcji i 5% głosów na WZA przedstawia się następująco:

Nazwisko i imię	Ilość akcji na dzień 28.04.2006 r.	% kapitału i głosów na dzień 28.04.2006 r.	Zmiana stanu posiadania w okresie 14.02.2006 r.– 28.04.2006 r.
Gawęda Maciej	253.540	41,765%	0
Gawęda Maria	44.935	7,402%	0
Gawęda Wojciech	119.000	19,603%	0
NASK	30.354	5,000%	0

Maria Gawęda, Maciej Gawęda i Wojciech Gawęda są członkami Porozumienia akcjonariuszy MediaTel SA z 9.04.2004 r. (Raport bieżący nr 19/2004) i posiadają łącznie 417.475 akcji Spółki, reprezentujących 68,77% kapitału zakładowego i 68,77% głosów na Walnym Zgromadzeniu Akcjonariuszy MediaTel SA.

6. Stan posiadania akcji Spółki przez osoby zarządzające i nadzorujące Emitenta na dzień 28 kwietnia 2006 r.

Nazwisko i imię	Funkcja w MediaTel SA	Ilość akcji na 14.02.2006 r.	Ilość akcji na 28.04.2006 r.	% kapitału i głosów na 28.04.2006 r.	Zmiana stanu posiadania w okresie 14.02.2006 r.- 28.04.2006 r.
Gawęda Maciej	Sekretarz Rady Nadzorczej	253.540	253.540	41,765%	0
Gawęda Maria	Członek Rady Nadzorczej	44.935	44.935	7,402%	0
Gawęda Wojciech	Prezes Zarządu	119.000	119.000	19,603%	0

Maria Gawęda, Maciej Gawęda i Wojciech Gawęda są członkami Porozumienia akcjonariuszy MediaTel SA z 9.04.2004 r. (RB nr 19/2004) i posiadają łącznie 417.475 akcji Spółki, reprezentujących 68,77% kapitału zakładowego i 68,77% głosów na Walnym Zgromadzeniu Akcjonariuszy MediaTel SA.

7. Postępowania przed sądami i innymi organami.

Aktualnie toczą się następujące postępowania sądowe, arbitrażowe i administracyjne, w których Spółka jest stroną:

- a) przed Sądem Okręgowym w Warszawie, Sąd Gospodarczy, XX Wydział Gospodarczy, z powództwa MediaTel SA przeciwko Telekomunikacji Polskiej S.A. postępowanie w sprawie o zapłatę faktur wystawianych przez MediaTel SA z tytułu rozliczeń za świadczenie usługi dostępu do sieci Internet dla abonentów TP S.A. wg zasad określonych w Decyzji Prezesa UKE (dawniej URTiP) z dnia 18 października 2002 r.. Sąd wydał wyrok, w którym zasądził od TP S.A. całość żądanej przez MediaTel SA kwoty tytułem zapłaty za świadczone usługi w oraz zwrot kosztów procesu (RB 42/2005). Od wyroku Sądu Pozwany złożył apelację, MediaTel SA przygotowała odpowiedź na apelację 10 stycznia 2006 r. Wyrok jest nieprawomocny, oczekiwanie na wyznaczenie terminu rozprawy.
- b) przed Prezesem Urzędu Komunikacji Elektronicznej (dawniej URTiP) w Warszawie toczy się postępowanie z wniosku Emitenta z dnia 30.07.2003 r. w sprawie niezgodności z prawem telekomunikacyjnym regulaminu wykonywania usług powszechnych przez Telekomunikację Polską S.A. Na dzień 28.04.2006 r. nie zapadło żadne postanowienie Urzędu w przedmiotowym postępowaniu;
- c) 16 grudnia 2005 roku Zarząd MediaTel SA złożył w Sądzie Okręgowym w Warszawie (Sąd Gospodarczy) pozew o zapłatę na rzecz MediaTel SA kwoty 5.483.550,24 złotych. Wysokość roszczenia została wyliczona na podstawie strat, jakie zostały poniesione przez Spółkę wraz z odsetkami na dzień 31 października 2005 r. oraz sumie utraconych korzyści z powodu niewykonywania przez TP S.A. Decyzji Prezesa UKE (dawniej URTiP) z dnia 20 grudnia 2002 r. o połączeniu sieci. (RB 47/2005). Stan sprawy: złożenie pozwu przez MediaTel SA; wymiana pism procesowych pomiędzy Stronami, brak na dzień dzisiejszy wyznaczonego terminu rozprawy

8. Czynniki, które zdaniem Emitenta będą miały wpływ na osiągnięte przez niego wyniki w perspektywie co najmniej kolejnego kwartału.

- a) utrzymanie tendencji zwiększania skali świadczonych usług dla odbiorców krajowych w ruchu hurtowym;
- b) uruchomienie komercyjnego punktu styku sieci o przepustowości STM1 pomiędzy sieciami telekomunikacyjnymi MediaTel oraz Polkomtel przyczyni się do znacznego obniżenia kosztów działalności;
- c) eksploatacja punktu styku z siecią TP S.A., o którym mowa w pkt.9 lit. h) niniejszej informacji dodatkowej do raportu, wpłynie na znaczny wzrost przychodów Spółki w kolejnych kwartałach;
- d) tempo pozyskiwania klientów na nową usługę MediaTel IP;
- e) wzrost tempa pozyskiwania nowych klientów na usługi oparte o prefiks 1031;
- f) tempo pozyskania nowych klientów na usługi PABX w Warszawie w oparciu o własną sieć radiową;
- g) wynik toczących się postępowań przed Prezesem UKE i spraw sądowych a także szybkość wdrażania przez TP S.A. korzystnych dla Spółki postanowień sądowych oraz zaleceń UKE (dawniej URTiP);

9. Informacja Zarządu o bieżących działaniach Spółki.

Zarząd podejmuje m.in. działania nakierowane na:

- a) sukcesywne poszerzanie portfolio usług telekomunikacyjnych - nie tylko głosowych, oferowanych przez Spółkę, w celu dopasowania świadczonych usług do potrzeb rynku;
- b) powiększanie sieci dealerów z własną grupą sprzedażową;
- c) maksymalizację przychodów z posiadanej przez Spółkę sieci telekomunikacyjnej oraz optymalizację jej zarządzania;
- d) aktywne pozyskiwanie nowych abonentów PABX w oparciu o sieć radiową;
- e) unowocześnienie infrastruktury centrali telefonicznej oraz oprogramowania i dopasowanie jej do wymogów nowoczesnych usług oraz analiz ruchowych;
- f) proces negocjacyjny umowy na udostępnienie prefiksu NDS=1031 w sieci jednego z operatorów telekomunikacyjnych;
- g) integrację infrastruktury technicznej z infrastrukturą dostawców usług, z którymi Spółka na stałe współpracuje oraz innych kooperantów;
- h) przeprowadzanie fazy testów punktu styku sieci z TP S.A. na centrali przy ul. Barskiej w Warszawie. Uruchomienie tego PSS spowoduje zwiększenie przepustowości lokalnych połączeń telefonicznych;
- i) prowadzone negocjacje na temat uruchomienia kolejnego punktu styku z operatorem multimedialnym;
- j) budowanie świadomości marki, z akcentem na usługę MediaTel IP.

10. W I kwartale 2006 r. na aktywa z tytułu odroczonego podatku dochodowego składają się (w PLN):

1.Rezerwy na zobowiązania do TP S.A.	$87\,206,02 \times 19\% = 16\,569,14$ zł
2.Przychody przyszłych okresów	$56\,944,09 \times 19\% = 10\,819,38$ zł

Wojciech Gawęda EUR ING
Prezes Zarządu
MediaTel SA